

МБОУ «Красноключинская средняя общеобразовательная школа»
Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан



ПУЧИННИН
ГЕОРГИЙ ГОРДЕЕВИЧ

Пучинин Георгий Гордеевич
26 апреля 1917 – 1 октября 2011 гг.

Георгий Гордеевич родился в селе Шильнебаш Челнинского района Татарской АССР. Отец Гордей Зиновьевич, и мать Агриппина были простыми крестьянами. В семье было 4 сына Иван, Кузьма, Никита, Георгий.

В 1937 году окончил рабфак Казанского Государственного Университета с педагогическим уклоном и был направлен в Набережно-Челнинский район в Орловскую школу учителем физики и математики.

В декабре 1939 был призван в армию, так как началась война с Финляндией, но воевать не пришлось (война 12 марта 1940 года закончилась). Пучинин Г.Г. был направлен в военно-политическое училище г. Смоленска. 22 июня 1941 года Георгий Гордеевич встретил на границе Литвы с Германией. Под Старой Руссой он был тяжело ранен. После длительного лечения 6 июня 1942 года был демобилизован и вернулся домой. Дома ждала мать, из трёх братьев двое погибли на войне, один пропал без вести, и только Георгий вернулся. Ему, как единственному оставшемуся в живых пришлось поднимать племянников и ухаживать за престарелой матерью.

После войны Георгий Гордеевич помогал восстанавливать страну. По назначению РК партии, Исполкома Челнинского райсовета работал 1,5 года председателем Бетькинского сельского совета, потом председателем колхоза в с. Бетьки, потом был переведён заведующим торговым отделом Райисполкома. Затем, 6 лет проработал председателем колхоза им. Ленина с. Орловка.

Пучинин Г.Г. поступает в Елабужский педагогический институт после окончания, которого был направлен завучем в Соболековскую среднюю школу Нижнекамского района. Проработав там более 5 лет, в 1957 году его переводят директором Афанасовской восьмилетней школы. В 1959 году Георгий Гордеевич вместе с женой Лидией Матвеевной и дочерьми Людмилой, Светланой и Еленой переезжают на Красный Ключ, т.к. его назначают директором восьмилетней школы. Проработав директором до 1964 года, Георгий Гордеевич продолжал работать в нашей школе учителем физики и черчения до самой пенсии. На заслуженный отдых вышел 01.09.1984 года

Георгий Гордеевич до последнего был в рабочем строю, был членом Совета ветеранов поселка Красный Ключ и постоянным гостем нашей школы.

Похоронен на кладбище п. Красный Ключ.



1959 год. Учителя Красноключинской семилетней школы слева-направо: Миронова А.К. (география), Майорова Е.Т. (нач. классы), **Пучинин Г.Г.** – директор школы, Бурнина А.Д. (русский язык), Гришина В.Ф. (нач. классы).



1961 год. Выпускники школы с учителями, слева-направо сидят: Миронова А.К., Бурнина А.Д., Гришина В.Ф., **Пучинин Г.Г.**, Зубова Л.С., Андрианов Г.В.



1965 год. Коллектив учителей. Слева-направо сидят: Чигвинцева В.Н., ???, Бажина Е.И., Филипова В.Ф., Майорова Е.Т., ???.
Стоят: Пучинин Г.Г., Никифоров М.Т., Михайлова А.М., Овчинникова Л.М., Гришина В.Ф., ???, Гончаров П.И., Андрианов Г.В.



1973 год 25 мая. Выпускники Красноключинской восьмилетней школы с учителями. Слева-направо сидят: Чевычалов В.И., Пучинин Г.Г., Файзулхакова М.Ш., Гришина В.Ф., Коловская В.В., Борисов М.Г., Андрианов Г.В.



1978 год.
Пучинин Г.Г.- учитель физики.



Георгий Гордеевич
с женой Лидией Матвеевной
и дочерями Людмилой, Светланой
и Еленой

